

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**ΓΕΝΙΚΗΣ – ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ**  
**4<sup>ης</sup> ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021**

Ημερομηνία : Κυριακή 4 Απριλίου 2021

Ωρα : 11:00

Τόπος : Εικονική αίθουσα συνεδριάσεων - ZOOM

Το **προεδρείο** της ΓΣ απαρτίζεται από τον κ. Αντώνη Φούρναρη Πρόεδρο, κ. Κωνσταντίνο Ταλιώτη Γεν. Γραμματέα, τον κ. Φάνο Μαυρικού Ταμία, την κα. Χριστίνα-Ιωάννα Τζαλαβρέτα Έφορο, κα Ιωάννα-Μαρία Εμμανουηλίδου μέλος και τον Ηρακλή Εμμανουηλίδη, Τεχνικό Σύμβουλο.

Ο προεδρεύων καλωσόρισε τους αντιπροσώπους των μελών της Ομοσπονδίας Ξιφασκίας και λοιπούς προσκεκλημένους που συμμετέχουν στην εικονική αίθουσα συνεδριάσεων για την προγραμματισθείσα Γενική και Καταστατική Συνέλευση και έδωσε τον λόγο στον Γενικό Γραμματέα, ο οποίος ανέλαβε τον συντονισμό των εργασιών της ΓΣ.

**Έλεγχος ταυτοπροσωπίας και απαρτίας:**

- Ο Γενικός Γραμματέας ανέφερε ότι όλα τα μέλη της ΚΟΞ συνηγόρησαν γραπτώς για τη διεξαγωγή και τη συμμετοχή των αντιπροσώπων τους με εξ' αποστάσεως διαδικασία στη σημερινή διαδικτυακή συνέλευση.
- Σύμφωνα με το 8.11 του καταστατικού, υπάρχει απαρτία όταν παρίσταται το 1/2 συν ένα από το σύνολο των αντιπροσώπων των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου.
- Σύμφωνα με τον δημοσιευμένο πίνακα Σωματείων μελών – διά των αντιπροσώπων τους – με δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου και τον πίνακα μελών ΔΣ και σωματείων μελών (διά των αντιπροσώπων τους) με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου, όλοι οι συμμετέχοντες κλήθηκαν να επιδείξουν στην κάμερα την ταυτότητά τους και το πληρεξούσιο από το σωματείο τους.

Κατόπιν της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, επιβεβαιώθηκε η παρουσία όλων των εκπροσώπων των Τακτικών μελών, δηλαδή οχτώ (8) αντιπροσώπων και σύμφωνα με την απόφαση του ΔΣ ημερομηνίας 19 Μαρτίου 2021 και του δημοσιοποιημένου πίνακα των μελών με δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου, η ΓΣ βρίσκεται σήμερα σε απαρτία.

Ο Γεν. Γραμματέας ανέφερε επίσης ότι οι αποφάσεις επί των θεμάτων σε περίπτωση ψηφοφορίας λαμβάνονται κατ' απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων αντιπροσώπων με δικαίωμα ψήφου, δηλαδή του  $\frac{1}{2} + 1$ . Για την τροποποίηση του καταστατικού, απαιτείται πλειοψηφία των  $\frac{3}{4}$ , άρα η σημερινή συνέλευση έχει δικαίωμα λήψης απόφασης για παντός θέματος, συμπεριλαμβανομένης της τροποποίησης του καταστατικού.

Στην ΓΣ επιβεβαιώθηκε η παρουσία επίσης, χωρίς δικαίωμα ψήφου του Τεχνικού Συμβούλου, τα πέντε (5) μελών του ΔΣ, 2 αντιπροσώπων των δόκιμων μελών Α.Ο.Αχιλλέας και Α.Ο.Λευκωσίας. Στην εικονική αίθουσα συνεδριάσεων συμμετέχουν συνολικά 16 πρόσωπα.

Κατόπιν ζητήθηκε η υιοθέτηση από την Γενική Συνέλευση της **διαδικασίας ψηφοφορίας**, με τη σιωπηρή μέθοδο, δηλαδή για κάθε θέμα που θα τίθεται προς ψήφιση, θα ερωτάτε η ΓΣ εάν εγκρίνει και εφόσον δεν υπάρξει παρέμβαση ή διαφωνία, θα θεωρείται ότι εγκρίνεται. Η ΓΣ συμφώνησε ομόφωνα με την πιο πάνω διαδικασία ψηφοφορίας και ο συντονιστής προχώρησε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνέχεια, τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος, Αντώνης Φούρναρης ο οποίος ανέγνωσε ένα σύντομο χαιρετισμό.

### **ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:**

#### **1. Επικύρωση πρακτικών της Γ.Σ. 15/11/2020**

Τα πρακτικά είχαν σταλεί εκ των προτέρων στα μέλη και εφόσον δεν υπήρξε καμία παρέμβαση, **εγκρίθηκαν ομόφωνα** από τα παρόντα μέλη.

#### **2. Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2021**

Ο προϋπολογισμός είχε σταλεί εκ των προτέρων στα μέλη και εφόσον δεν υπήρξε καμία παρέμβαση, **εγκρίθηκε ομόφωνα** από τα παρόντα μέλη.

#### **3. Ορισμός ανεξάρτητων ελεγκτών για τα έτη 2019 & 2020**

Έγινε εισήγηση όπως παραμείνει ο ίδιος ελεγκτικός οίκος, Oxilium Services και εφόσον δεν υπήρξε καμία παρέμβαση, **εγκρίθηκε ομόφωνα** από τα παρόντα μέλη.

#### **4. Έγκριση Στρατηγικού Σχεδιασμού 2021-2024**

Ο Στρατηγικός Σχεδιασμός 2021-2024 είχε σταλεί εκ των προτέρων στα μέλη και εφόσον δεν υπήρξε καμία παρέμβαση, **εγκρίθηκε ομόφωνα** από τα παρόντα μέλη.

Ο Γενικός Γραμματέας επισήμανε ότι, οι στόχοι επιλέχθηκαν μέσα από μία διαδικασία ενημέρωσης και λήψης προτάσεων από όλους τους εμπλεκόμενους προπονητές & σωματεία και ουσιαστικά το ΔΣ απλά υιοθέτησε τις εισηγήσεις τους. Συνέχισε, τονίζοντας ότι είναι η πρώτη φορά που τίθενται στόχοι με αξιολογήσιμα κριτήρια και θα είναι μία μεγάλη πρόκληση αλλά συνάμα κέρδος για όλη την Ξιφασκία στην Κύπρο, να υλοποιηθούν με επιτυχία με τη συνεργασία όλων.

## **5. Έγκριση προτάσεων επί τροποποιήσεων του καταστατικού**

Οι τροποποιήσεις είχαν σταλεί εκ των προτέρων στα μέλη και εφόσον δεν υπήρξε καμία παρέμβαση, **εγκρίθηκαν ομόφωνα** από τα παρόντα μέλη. Το νέο τροποποιημένο καταστατικό της ΚΟΞ τίθεται σε άμεση ισχύ.

## **6. Διάφορα θέματα**

### **α. Ενημέρωση για διάφορα θέματα**

- Ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στις δυσκολίες που προκύπτουν από την κατακράτηση παλαιού αρχείου (έως το 2018) από πρώην μέλη του ΔΣ, τα οποία δεν το έχουν παραδώσει μέχρι σήμερα. Γι' αυτό τον λόγο, γίνεται προσπάθεια να δημιουργηθεί εκ νέου το αρχείο και ζητήθηκε από αθλητές, προπονητές και διαιτητές να επαναυποβάλουν όλα τα έγγραφά τους. Επίσης αναφέρθηκε στη προσπάθεια ψηφιοποίησης των διαδικασιών αιτήσεων, δηλώσεων και έκδοσης αδειών, καθώς και τη μελλοντική αναβάθμιση της ιστοσελίδας της ΚΟΞ.
- Ο Ταμίας, Φάνος Μαυρικού, αναφέρθηκε στις διαδικασίες πληρωμών οι οποίες διεκπεραιώνονται μέσω e-banking και επεσήμανε ότι ακολουθούνται όλες οι προβλεπόμενες από το καταστατικό διαδικασίες εγκρίσεως και διεκπεραίωσης των πληρωμών. Επίσης, αναφερόμενος στον έλεγχο των λογαριασμών, ενημέρωσε ότι η ΚΟΞ υποστηρίζεται από λογιστικό γραφείο και τα οικονομικά, αφού τύχουν των προβλεπόμενων ελέγχων από τον ΚΟΑ και εξωτερικό ανεξάρτητο ελεγκτή, εγκρίνονται από την Γενική Συνέλευση και αναρτώνται στην επίσημη ιστοσελίδα.
- Ο Γενικός Γραμματέας και πρόεδρος της Τεχνικής Επιτροπής, έκανε μία ανασκόπηση της αγωνιστικής δραστηριότητας και των αγωνιστικών συμμετοχών για το τρέχον έτος. Επεσήμανε την πολύ καλή θέση που έφερε ο αθλητής Τοφαλίδης Αλέξανδρος στο Παγκόσμιο Κύπελλο στη Ντόχα (Κατάρ), όπου κατατάχτηκε 26<sup>ος</sup>, καθώς και στην επικείμενη συμμετοχή μας στο προ-Ολυμπιακό τουρνουά πρόκρισης για τους Ολυμπιακούς του ΤΟΚΥΟ στην Ισπανία τέλος του μήνα, στο οποίο θα συμμετέχουν 3 αθλητές. Σημειώθηκε τέλος, ότι παρά τον αγωνιστικό προγραμματισμό εσωτερικού, η διεξαγωγή των αγώνων θα εξαρτηθεί από τα επιδημιολογικά δεδομένα και τα ισχύοντα μέτρα πριν την διεξαγωγή τους.

### **β. Βράβευση αποχωρούντων μελών πρώην ΔΣ**

### **γ. Βράβευση καλύτερων αθλητών αγωνιστικής περιόδου 2019-2020**

Ο Πρόεδρος, αναφέρθηκε στην πρόθεση του νέου ΔΣ να θεσπιστούν βραβεύσεις τόσο των παλαιότερων μελών που πρόσφεραν στο άθλημα αλλά και των αθλητών που με τις επιδόσεις τους τιμούν και προβάλλουν την χώρα μας σε Εθνικό και Διεθνές επίπεδο. Ένεκα των μέτρων κατά της πανδημίας που απαγορεύει τις

συγκεντρώσεις με φυσική παρουσία, οι βραβεύσεις θα πραγματοποιηθούν όταν οι συνθήκες το επιτρέψουν.

Πριν την λήξη των εργασιών της ΓΣ, δόθηκε το βήμα σε όποιον συμμετέχοντα ήθελε να πάρει τον λόγο. Ο πρόεδρος του δόκιμου μέλους Α.Ο.Λευκωσίας, κ. Χρήστος Ιωαννίδης, σε σύντομη παρέμβασή του, ευχαρίστησε το ΔΣ για την έγκριση της αίτησης του Σωματείου του.

Ο συντονιστής της ΓΣ, ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους και ο πρόεδρος, μη έχοντας άλλου θέματος, έληξε τις εργασίες της ΓΣ.


**4 Απριλίου 2021**

Για το προεδρείο της ΓΣ



---

Αντώνης ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ  
Πρόεδρος



---

Κωνσταντίνος ΤΑΛΙΩΤΗΣ  
Γεν. γραμματέας

Συνημμένα:

1. Παρουσιολόγιο ΓΣ 4/4/2021
2. Πρακτικό ΓΣ 15/11/2020
3. Προϋπολογισμός 2021
4. Στρατηγικός Σχεδιασμός 2021-2024
5. Τροποποιημένο Καταστατικό